Prova scritta di Analisi Matematica I (23/1/2012)
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Prova orale verso: [%inizio | la fine dell’appello. (Cancellare la voce che non interessa).
(1) [8 pt] Studiare h: R — R,

h(z) = /0 m(t + 1)te ' dt.

e Trovare se esistono My := lim, 1o h(z) € [—00,+00] € M_ = lim,_, o, h(z) € [—00,+o0]; quindi
dire se My € Rese M_ € R. (Non & richiesto il valore preciso di My nel caso in cui My € R).

La funzione h & continua su R?

e Trovare i punti in cui la funzione h & derivabile e calcolarne la derivata.

e Trovare gli intervalli su cui h e, rispettivamente, crescente o decrescente.

Trovare punti di massimo e minimo relativo.

Tracciare un grafico qualitativo di h, tenendo conto che h(0) = ...
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(2) [4 pt] Calcolare il limite di funzione

3 9z
——s — 2% — 1
N (1-3z)2

z—0+t 2z — sin(2z)

(3) [4 pt.] Calcolare ffz log (9 +(2+ m)z) dt.

(4) [3 pt] Risolvere in C ’equazione

(22 —2(1419)z +4i) (2> + 22+ 4) =0

(5) [2 pt] Per quali valori di v > 0 si ha la convergenza di

+o0 2y
/ e_ts (t——’—l) dzx
0 t



(6) [4 pt. se esatto, —1 pt. se errato, 0 pt. se non fatto.] Siano f,g:[0,2] — R continue e si supponga che

/02 F(t)dt =3, /OQg(t)dt —B,

Quale delle seguenti affermazioni non segue necessariamente dalle ipotesi?

e Esiste cin (0,2) tale che f(c) = S/L
fle) _ 3

glc) — 5°

e Esiste ¢ in (0,2) tale che
e Per ogni z in (0,2), f(z) < g(z).
e Esiste cin (0,2) tale che f(c) < g(c).

(7) Bpt]Sia f:R— R, fe CLYR,R), esiah:R — R,

h(z) = /1 F(t)dt.

Calcolare h'(z).

(8) [2 pt] Calcolare il limite di successione

i |G, @n—1)




(6) [4 pt. se esatto, —1 pt. se errato, 0 pt. se non fatto.] Siano f, g : [0,2] — R continue e si supponga che

/02 F(t)dt = 3, /jg(t)dt —5,

Quale delle seguenti affermazioni non segue necessariamente dalle ipotesi?

e Esiste ¢ in (0,2) tale che f(c) = 3/2_ .
flo) 3

g(c) 5°

e Per ogni z in (0,2), f(z) < g(z).

e Esiste c in (0,2) tale che
e Esiste ¢ in (0,2) tale che f(c) < g(c).
(7) B pt] Sia f:R—R, fe CL(R,R), esia h: R — R,

h{e) = /1 "t

Calcolare /' (z).

(8) [2 pt] Calcolare il limite di successione

lim (3n+1) (2n—1)

n—o0 3mnn 2npn




(2) [6 pt] Calcolare il limite di funzione

(1—?535)2 — 2= —1

z—0+ 2z — sin(2x)

(3) [6 pt.] Calcolare ffz log (9 + (2 + z)?) dt.

(4) [3 pt] Risolvere in C I'equazioye
(22 =21+ i)z +4i) (2 +224+4)=0

(5) [4 pt] Per/quali valori di v > 0 si ha la convergenza di

+o0 2y
t41
/ et (—Jr > dx
0 t

Facoltativo. Per quale valori di @ € R si ha che esiste

L:= lim z® (g - arctan(w)) e R?

T—c0

Calcolare L per quel valore di a.
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